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            Verbale n 145 /2015 

 
L’anno 2015 il giorno 23 del mese di Luglio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede della Commissione Urbanistica sita presso il Polo Tecnico - giusta Convocazione del 

Presidente prot.n°156 del 29.06.2015 ed informalmente. 

 

Alle ore 08.00 non è presente alcun Consigliere; pertanto, in prima convocazione la seduta va 

deserta; alle ore 09,45 arriva il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena e il Consigliere Massimo 

Pullara; Per ragioni logistiche la seduta si svolge nella sala riunioni dell'Assessore Gini. 

Informalmente si comincia ad escutere l’ Arch. De Marines che illustra il progetto relativo alla 

realizzazione del parcheggio di cui alla proposta  di delibera all’o.d.g.  Il medesimo chiarisce che in 

ordine a tale progetto risultano acquisiti tutti i pareri necessari; Tutto l’ operato del PRUSST  è  

stato sottoposto a preventiva valutazione dal Collegio di Vigilanza; quest'ultimo ha rilevato una 

riduzione dell'area a verde e ciò ha determinato una modifica del progetto affinché lo stesso fosse 

adeguato nel rispetto di tale requisito. Si tratta dunque di una variante urbanistica.  

Alle ore 10.10 sopraggiunge il Consigliere Antonella Monastra; pertanto, alle ore 10.10  il 

Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario d.ssa Liliana Volo. 

Oggi si sta procedendo, così come deciso e comunicato dal Presidente alla seduta di ieri, in seduta 

congiunta con la VI Commissione consiliare (per le quali presenze si rimanda al relativo verbale) per 

la trattazione del seguente argomento:  

 
PRUSST DI PALERMO  – APPROVAZIONE DEL PROGETTO DEFINITIVO RELATIVO 

ALL’INTERVENTO IN VARIANTE URBANISTICA “4,14 – AMPLIAMENTO DELL’AREA DI 

INTERVENTO DELLA STRUTTURA SANITARIA LA MADDALENA FINALIZZATO ALLA 

REALIZZAZIONE DI UN PARCHEGGIO PERTINENZIALE A RASO E DI UN EDIFICIO 

DESTINATO A SERVIZIO MORTUARIO  (AREG 262743/2015) -  parere richiesto il 07-05-2015 

 
AUDIZIONE ARCH. DE MARINES 
 
Prosegue l'audizione dell'Arch. De Marines  che precisa  alcuni dettagli tecnici attinenti la realizzazione del 

parcheggio de quo. Si evidenzia che i posti auto sono 250. 

Alle ore 10.15 sopraggiunge anche il Consigliere Luigi Sanlorenzo. Continua la discussione.  

L'Arch. aggiunge che, ove la nuova struttura di ampliamento dell'ospedale La Maddalena non ottenesse 

l'agibilità e fin tanto che non la ottenga, il parcheggio di che trattasi non verrà  realizzato.  

Alle ore 10.40 sopraggiunge anche il Consigliere Giulio Cusumano. I lavori consiliari proseguono. 

Si congeda e si ringrazia l’Arch. De Marines per l’ampia ed esaustiva esposizione della proposta de qua.  

Il Presidente, alle ore 10.45, dichiara chiusa la seduta rinviando alla seduta di venerdì p.v. la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.  
 

   Il Segretario           Il Presidente 

            Liliana Volo                                Juan Diego Catalano Ugdulena
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